
 

Βύρωνας 18/6/2025 
Αριθ. Πρωτ.: 329 
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΔΙΠΕ Α΄ 
Αθήνας, ΥΠΑΙΘΑ 
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

252ο Ενημερωτικό 

Κι ενώ τα σχολεία και οι εκπαιδευτικοί έκαναν τα πάντα για ένα όμορφο για 

τους μαθητές μας κλείσιμο της σχολικής χρονιάς, η ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας μοίραζε 

πειθαρχικά! Καθένας στην όχθη του! 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Είναι πραγματικά να απορεί κανείς! Λίγες μέρες πριν αποχαιρετίσουμε τους μαθητές μας κι 

ενώ οι εκπαιδευτικοί «έτρεχαν και δεν έφταναν» να ολοκληρώσουν την εκπαιδευτική διαδικασία 

της σχολικής χρονιάς και ταυτόχρονα να κλείσουν τη χρονιά όμορφα για τα παιδιά με διάφορες 

όμορφες και δημιουργικές για τα παιδιά δράσεις (εκδηλώσεις, εκθέσεις…), η ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας 

θυμήθηκε όσους συναδέλφους νεοδιόριστους είχε παραλείψει για διάφορους λόγους και μοίραζε 
ξανά πειθαρχικά! Μάλιστα έβρισκε τους υποψήφιους διωκόμενους σε διάφορες φάσεις, π.χ. στη 

διάρκεια προβών για εκδήλωση και αλλού! Μαθαίνουμε δε ότι ακόμα και σε έγκυες με άδεια 

επαπειλούμενης «μοιράζει» πειθαρχικά! Ντροπή πραγματικά! 

Έτσι τίμησε την προσπάθεια και των νεοδιόριστων συναδέλφων μας να δώσουν στα παιδιά 

ό,τι καλύτερο μπορούσαν ως την τελευταία μέρα της σχολικής χρονιάς! Άξιος ο μισθός τόσο της 

Διευθύντριας Εκπαίδευσης της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας όσο φυσικά και της ηγεσίας του ΥΠΑΙΘΑ! Και κάπως 

έτσι θα αναβαθμίσουν την εκπαίδευση …όπως λένε! 

Καταγγέλλουμε για άλλη μια φορά τον αυταρχισμό κυβέρνησης, ΥΠΑΙΘΑ και ΔΙΠΕ Α΄ 

Αθήνας και δηλώνουμε ότι θα υπερασπιστούμε με κάθε τρόπο τους συναδέλφους μας. 

Αυτοί λοιπόν με την αντιλαϊκή, αντιεκπαιδευτική τους πολιτική και τον αυταρχισμό κι εμείς με 

τον λαό μας, τους γονείς και τους μαθητές μας! Αυτοί με την ΕΕ, τον ΟΟΣΑ, τους βιομήχανους και 

τους εφοπλιστές αλλά και τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους τους κι εμείς με τον συλλογικό αγών μας για 

το σχολείο, τον εκπαιδευτικό και την κοινωνία που έχουμε σήμερα ανάγκη αλλά και είναι δυνατότητα 

της εποχής μας. 

Καλούμε τους συναδέλφους να συσπειρωθούν ακόμα πιο πολύ στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ 

ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και ιδιαίτερα τους νέους συναδέλφους μας, αναπληρωτές και νεοδιόριστους, να 

απευθύνονται στο Σωματείο μας για κάθε τους ερώτημα, απορία αλλά και πρόβλημα. 

Επισημαίνουμε για άλλη μια φορά και στους νεοδιόριστους συναδέλφους μας που πήραν 

τώρα πειθαρχικό ότι ισχύουν για τη διαδικασία της δίωξής τους όσα εμπεριέχονται στο 180ό επίκ. 

Ενημερωτικό του Δ.Σ. που υπάρχει κρεμασμένο στη μετόπη της ιστοσελίδας του Συλλόγου μας 
sylimvrioti.gr και στον σύνδεσμο https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-

meli/enim-30-2023-2025/3583-180-1632025. Αν η κυβέρνηση ψηφίσει οτιδήποτε νεότερο αυτό θα 

ισχύσει από δω και πέρα και σε κάθε περίπτωση θα ενημερωθούν από τον Σύλλογό μας για οποιαδήποτε 

εξέλιξη. Ο Σύλλογός μας και η Ομοσπονδία μας θα τους στηρίξουν με κάθε δυνατό τρόπο, 

συνδικαλιστικό και νομικό, στη διαδικασία αυτή. 

Δε μας τρομοκρατεί ο αυταρχισμός τους και οι απειλές τους ούτε τα πειθαρχικά τους, 

συνεχίζουμε τον αγώνα μας με ψηλά το κεφάλι όπως κάνουν ως τώρα χιλιάδες νεοδιόριστοι και όχι μόνο 
διωκόμενοι συνάδελφοι! Με συλλογική στάση και δράση, εμείς στο τέλος θα είμαστε νικητές στον 

δίκαιο αγώνα που δίνουμε! 
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